

今年以来各地各部门 厉行节约反对浪费获实效

据新华社电 今年以来，各地各部门坚决落实中央八项规定，严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》，落实各项节约措施，坚决杜绝公款浪费现象，鼓励节约、整治浪费成为全民行动，良好的社会风尚不断激发出时代的正能量。

4月22日，财政部发布消息，财政部和中国民用航空局联合印发《关于加强公务机票购买管理有关事项的通知》，以期实现规范公务机票购买行为、压缩政府行政成本。今年6月起，国家公务人员因公出差出国，原则上不买全价机票，要选择国内航空公司……

中央八项规定出台后，中央办公厅、国务院办公厅会同有关部门，提出了厉行节约反对浪费“1+20”制度建设框架。去年11月25日，《党政机关厉行节约反对浪费条例》发布，成为厉行节约反对浪费的“基本法”。在此前后，11项配套制度陆

续出台。一系列“硬约束”释放出贯彻落实中央八项规定，推进厉行节约反对浪费制度建设的坚定决心。今年以来，各地各部门普遍根据中央精神和地方实际，制定出台《党政机关厉行节约反对浪费条例》实施办法或实施细则，对适用范围、经费管理、处罚措施等作出明确规定。

今年“五一”前后，中央纪委监察部网站开通纠正“四风”监督举报直通车，接受群众举报，集中进行通报。如此大范围、高频率通报曝光，传递出强烈信号：牢牢巩固落实中央八项规定精神成果，决不让“四风”问题反弹。一个多月时间，点名道姓公开曝光，累计通报956件典型案件……

今年以来，党政机关开始自觉过紧日子，不搞庆典、不开大会、不外请嘉宾形成风气，一些地方领导下基层主动要求吃“廉政灶”。

财政部公布的数据显示，今年中央部门“三公”经费预算总数为71.51亿元，比去年年初预算减少10.3%，比去年执行数即实际花费的71.54亿元略有下降，实现了今年中央“三公”经费规模只减不增的承诺。

“高档烟酒几乎无人问津，为亲朋好友送礼买得最多的是牛奶、八宝粥等物美价廉物品。”内蒙古呼和浩特市一家超市的老板靳建军，用“天壤之别”来形容以往春节和今年春节的销售状况。

厉行节约反对浪费永远在路上。人们期待，随着中央八项规定的深入落实和《党政机关厉行节约反对浪费条例》的持续实施，崇尚节约观念、倡导节约文化、树立节约意识的时代新风吹遍神州大地。



释放压力迎高考

5月27日，在固安县第一中学艺术中心，一名高三学生在心理老师（左）陪伴下进行沙盘游戏。

高考临近，河北省固安县第一中学开展一系列游戏和心理咨询活动，帮助考生减轻压力，调整心态。

新华社记者 王晓 摄

恒大冰泉成功出口28个国家

一周前，恒大冰泉出口欧洲13国。5月27日，恒大冰泉出口美洲、亚洲、大洋洲15国的签约仪式在北京人民大会堂举行。至此，恒大冰泉覆盖全球28个国家，“一处水源供全球”全面实施。

27日，美国、加拿大、巴西、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、新加坡、印度、马来西亚、泰国、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、叙利亚、斯里兰卡等美洲亚洲大洋洲15个主要国家的41位经销商代表齐聚北京人民大会堂与恒大冰泉签约，成为恒大冰泉第二批国际经销商。此前的5月20日，英、法、德、俄、意等欧洲13个主要国家的43位经销商代表已完成与恒大冰泉签约。

至此，恒大冰泉已覆盖全球28个国家，“一处水源供全球”全面实施。与此同时，恒大冰泉创造了多项第一：规模最大、规格最高、影响最深的中国矿泉水出口纪录；全国唯一实现“一处水源供全球”，也是中国矿泉水第一次出口全球。

（黄云）

图说 我们的价值观



舞阳周晓峰作